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Zadanie pre spracovanie Správy o projekte/projektoch IPMA stupeň A
Uchádzač o certifikáciu IPMA stupeň A pre spracovanie Správy o projekte/projektoch vyberie  projekt/projekty z projektov uvedených vo formulári Súhrnná správa - prehľad projektov, v ktorých uplatnil skúsenosti ako projektový manažér v zodpovednej vedúcej funkcii vo veľmi zložitých projektoch so zložitosťou minimálne 3,2 v zmysle vyhodnotenia úrovne zložitosti projektov vo formulári Určenie zložitosti projektov. Uchádzač pre spracovanie Správy o projekte vyberie ukončený projekt, prípadne projekty pred ukončením  tak, aby v správe docielil nižšie uvedené požiadavky.  
Správa o projekte/och má byť v rozsahu maximálne 25 strán textu a maximálne 15 strán príloh s veľkosťou písma 11 s riadkovaním 1,5 a štýlom písma Arial.

Správa musí pre každý projekt obsahovať minimálne tieto informácie:

· Podrobný opis projektu, alebo viacerých projektov, kľúčové zúčastnené strany, rozsah a cieľ, organizáciu a prostriedky projektu (maximálne na 3 stranách, vrátane grafických znázornení).

· Výzvy a situácie s ktorými sa stretli počas riadenia projektu vo vzťahu k prvkom spôsobilosti, ktorých zvládnutie má uchádzač v správe prezentovať. Na opísanie sa odporúča použitie „STAR“ schémy: Situácia → Úloha → Akcia → Výsledok.

· Popis skúseností v oblasti riadenia a vedenia, v oblasti vykonaných opatrení a ich dosiahnutých výsledkov, úvah o výsledkoch a získaných skúsenostiach. 

Požiadavky :

V správe popíšte z Vašej praxe, ako ste uplatnili vo Vašich projektoch nižšie uvedené spôsobilosti. Osobitnými podnadpismi zvýraznite ku každej spôsobilosti ich kľúčové ukazovatele (KUS) v súlade s SPS4 v minimálnom počte uvedenom v zátvorkách pri každej spôsobilosti.

PERSPEKTÍVA 

4.3.2. Systémy riadenia, štruktúry a procesy (4)

4.3.3. Zhodnosť, štandardy a predpisy (3)

4.3.4. Vplyv a záujmy (2)

4.3.5. Kultúra a hodnoty (2)

ĽUDIA

4.4.1. Sebareflexia a sebaovládanie (3)

4.4.2. Osobná integrita a spoľahlivosť (3)

4.4.4. Vzťahy a angažovanosť (3)

4.4.5. Vodcovstvo (3)

4.4.8. Vynachádzavosť (3)

4.4.10. Orientácia na výsledok (3)
POZNÁMKA: 

V prípade pochybností s výberom projektu/projektov uchádzač kontaktuje administrátorku certifikácie pri podaní objednávky na certifikáciu. 
Termín dodania správy je najneskôr 15 kalendárnych dní pred termínom certifikačného kola (CK). 

V prípade nedodržania termínu bude uchádzač preradený na ďalšie CK s  vystavením nového vstupného poplatku  v zmysle Pokynov pre záujemcov a uchádzačov .  
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